

SETTORE SERVIZI DIVIGILANZA UFFICIO TECNICO DEL TRAFFICO

Oggetto:

Regolamentazione della sosta e circolazione veicolare durante la cerimonia funebre,

in segno di cordoglio - parrocchia "Cuore Immacolato di Maria" -.

IL DIRIGENTE

PREMESSO che:

il giorno 11 Aprile 2022, tragicamente veniva a mancare il concittadino Giuseppe Tupputi, vittima di un efferato omicidio;

VISTA:

la partecipazione dell'Amministrazione Comunale al grave lutto della famiglia;

PRESO ATTO:

che la salma sosterà dalle ore 10:00 di Martedì 19 Aprile 2022 presso la parrocchia "Cuore Immacolato di Maria"

PRESO ATTO:

che la cerimonia funebre si svolgerà alle ore 16:00 di Martedì 19 Aprile 2022 presso la parrocchia "Cuore Immacolato di Maria"

VISTA:

l'Ordinanza del Commissario Straordinario n° 29492 del 15_Aprile_2022 avente ad oggetto: "proclamazione di lutto cittadino per il giorno di Martedì 19 Aprile 2022 in occasione della cerimonia funebre, in segno di cordoglio";

VISTO:

l'Art. 5/3, l'art.6, l'art. 7, l'art. 37, l'art. 38, l'art. 42, e l'art. 163 del vigente Codice della Strada e relativo Regolamento di attuazione;

ORDINA

Martedì 19 Aprile 2022

1. è istituito il:

DIVIETO di SOSTA con RIMOZIONE (a tutte le categorie di veicoli)

dalle ore 09:00 alle ore 18:00



su ambo i lati della carreggiata della/e strada/e denominata/e:

- via Barberini (nel tratto stradale compreso tra via Venosa e via Buozzi);
- 2. al fine evitare inutili ingorghi stradali è istituito su tutte le strade di cui al punto 1 e le relative arterie che conducono alle stesse, il:

DIVIETO di TRANSITO (a tutte le categorie di veicoli),

disposto ai sensi dell'Art. 43 del vigente Codice della Strada, dopo aver opportunamente valutato lo stato dei luoghi e le condizioni relative all'affluenza, in segno di cordoglio, dei partecipanti alla cerimonia funebre.

DISPONE

- Che le prescrizioni della presente ordinanza entrino in vigore con l'apposizione di segnaletica stradale:
 a. temporanea di DIVIETO di SOSTA, di cui all'Art. 6 comma "f" del vigente Codice della Strada;
- Che il Personale addetto ai servizi di Polizia Locale e della Forza Pubblica è incaricato del controllo e dell'esecuzione della presente ordinanza, secondo le proprie competenze:
- Che l'inosservanza delle disposizioni richiamate è punita a norma del vigente Codice della Strada;
- Alla Bar.S.A. S.p.A. affinché venga realizzata la segnaletica di cui sopra;
- Che l'Ufficio Stampa del Comune di Barletta è incaricato di darne tempestiva informazione attraverso gli organi di stampa.

La presente Ordinanza è trasmessa per conoscenza:

- al sig. Commissario Straordinario;
- alla Prefettura di Barletta Andria Trani;
- · alla Questura di Barletta Andria Trani;
- al Comando provinciale dei Vigili del Fuoco;
- al Comando provinciale dei Carabinieri;
- al Comando provinciale della Guardia di Finanza;
- al Commissariato di P.S. di Barletta;
- alla Compagnia Carabinieri di Barletta;
- al Comando di Polizia Locale di Barletta;
- all' Ufficio Stampa del Comune di Barletta
- al Direttore dell'Azienda Ospedaliera ASLBAT;
- al Servizio 118;
- · alle ditte incaricate di servizio di trasporto pubblico collettivo;
- alla Bar.S.A. S.p.A.
 - A norma dell'Art. 3 comma 4 della Legge 241/90, si avverte che, avverso la presente Ordinanza, in applicazione della Legge 1034/71, chiunque vi abbia interesse potrà ricorrere per incompetenza, per eccesso di potere e per violazione di legge entro 60 giorni dalla pubblicazione innanzi al tribunale regionale Amministrativo, oppure in via straordinaria, entro 120 giorni, al Presidente della Repubblica.

IL DÍRIGENTE Dott. Col/Savino FILANNINC

Pag. 2 a 2



SETTORE SERVIZI DIVIGILANZA UFFICIO TECNICO DEL TRAFFICO

Oggetto:

Regolamentazione della sosta e circolazione veicolare durante la cerimonia funebre,

in segno di cordoglio - parrocchia "Cuore Immacolato di Maria" -.

IL DIRIGENTE

PREMESSO che:

il giorno 11 Aprile 2022, tragicamente veniva a mancare il concittadino Giuseppe Tupputi, vittima di un efferato omicidio;

VISTA:

la partecipazione dell'Amministrazione Comunale al grave lutto della famiglia;

PRESO ATTO:

che la salma sosterà dalle ore 10:00 di Martedì 19 Aprile 2022 presso la parrocchia "Cuore Immacolato di Maria"

PRESO ATTO:

che la cerimonia funebre si svolgerà alle ore 16:00 di Martedì 19 Aprile 2022 presso la parrocchia "Cuore Immacolato di Maria"

VISTA:

l'Ordinanza del Commissario Straordinario n° 29492 del 15_Aprile_2022 avente ad oggetto: "proclamazione di lutto cittadino per il giorno di Martedì 19 Aprile 2022 in occasione della cerimonia funebre, in segno di cordoglio";

VISTO:

l'Art. 5/3, l'art.6, l'art. 7, l'art. 37, l'art. 38, l'art. 42, e l'art. 163 del vigente Codice della Strada e relativo Regolamento di attuazione;

ORDINA

Martedì 19 Aprile 2022

1. è istituito il:

DIVIETO di SOSTA con RIMOZIONE (a tutte le categorie di veicoli)

dalle ore 09:00 alle ore 18:00



su ambo i lati della carreggiata della/e strada/e denominata/e:

- via Barberini (nel tratto stradale compreso tra via Venosa e via Buozzi);
- 2. al fine evitare inutili ingorghi stradali è istituito su tutte le strade di cui al punto 1 e le relative arterie che conducono alle stesse, il:

DIVIETO di TRANSITO (a tutte le categorie di veicoli).

disposto ai sensi dell'Art. 43 del vigente Codice della Strada, dopo aver opportunamente valutato lo stato dei luoghi e le condizioni relative all'affluenza, in segno di cordoglio, dei partecipanti alla cerimonia funebre.

DISPONE

- Che le prescrizioni della presente ordinanza entrino in vigore con l'apposizione di segnaletica stradale:
 a. temporanea di DIVIETO di SOSTA, di cui all'Art. 6 comma "f" del vigente Codice della Strada;
- Che il Personale addetto ai servizi di Polizia Locale e della Forza Pubblica è incaricato del controllo e dell'esecuzione della presente ordinanza, secondo le proprie competenze;
- Che l'inosservanza delle disposizioni richiamate è punita a norma del vigente Codice della Strada;
- Alla Bar.S.A. S.p.A. affinché venga realizzata la segnaletica di cui sopra;
- Che l'Ufficio Stampa del Comune di Barletta è incaricato di darne tempestiva informazione attraverso gli organi di stampa.

La presente Ordinanza è trasmessa per conoscenza:

- al sig. Commissario Straordinario;
- alla Prefettura di Barletta Andria Trani;
- alla Questura di Barletta Andria Trani;
- al Comando provinciale dei Vigili del Fuoco;
- al Comando provinciale dei Carabinieri;
- al Comando provinciale della Guardia di Finanza:
- al Commissariato di P.S. di Barletta;
- alla Compagnia Carabinieri di Barletta;
- al Comando di Polizia Locale di Barletta;
- all' Ufficio Stampa del Comune di Barletta
- al Direttore dell'Azienda Ospedaliera ASLBAT;
- al Servizio 118:
- alle ditte incaricate di servizio di trasporto pubblico collettivo;
- alla Bar.S.A. S.p.A.
 - A norma dell'Art. 3 comma 4 della Legge 241/90, si avverte che, avverso la presente Ordinanza, in applicazione
 della Legge 1034/71, chiunque vi abbia interesse potrà ricorrere per incompetenza, per eccesso di potere e per
 violazione di legge entro 60 giorni dalla pubblicazione innanzi al tribunale regionale Amministrativo, oppure in
 via straordinaria, entro 120 giorni, al Presidente della Repubblica.

IL DÍRIGENTE Dott. Col/Savino FILANNINC

Pag. 2 a 2



PLOI. nº 29547 old 18/04/2022

SETTORE SERVIZI DIVIGILANZA UFFICIO TECNICO DEL TRAFFICO

Oggetto:

Regolamentazione della sosta e circolazione veicolare durante la cerimonia funebre,

in segno di cordoglio - parrocchia "Cuore Immacolato di Maria" -.

IL DIRIGENTE

PREMESSO che:

il giorno 11 Aprile 2022, tragicamente veniva a mancare il concittadino Giuseppe Tupputi, vittima di un efferato omicidio;

VISTA:

la partecipazione dell'Amministrazione Comunale al grave lutto della famiglia:

PRESO ATTO:

che la salma sosterà dalle ore 10:00 di Martedì 19 Aprile 2022 presso la parrocchia "Cuore Immacolato di Maria"

PRESO ATTO:

che la cerimonia funebre si svolgerà alle ore 16:00 di Martedì 19 Aprile 2022 presso la parrocchia "Cuore Immacolato di Maria"

VISTA:

l'Ordinanza del Commissario Straordinario n° 29492 del 15_Aprile_2022 avente ad oggetto: "proclamazione di lutto cittadino per il giorno di Martedì 19 Aprile 2022 in occasione della cerimonia funebre, in segno di cordoglio";

VISTO:

l'Art. 5/3, l'art. 7, l'art. 37, l'art. 38, l'art. 42, e l'art. 163 del vigente Codice della Strada e relativo Regolamento di attuazione;

ORDINA

Martedì 19 Aprile 2022

1. è istituito il:

DIVIETO di SOSTA con RIMOZIONE (a tutte le categorie di veicoli)

dalle ore 09:00 alle ore 18:00





su ambo i lati della carreggiata della/e strada/e denominata/e:

- via Barberini (nel tratto stradale compreso tra via Venosa e via Buozzi);
- 2. al fine evitare inutili ingorghi stradali è istituito su tutte le strade di cui al punto 1 e le relative arterie che conducono alle stesse, il:

DIVIETO di TRANSITO (a tutte le categorie di veicoli),

disposto ai sensi dell'Art. 43 del vigente Codice della Strada, dopo aver opportunamente valutato lo stato dei luoghi e le condizioni relative all'affluenza, in segno di cordoglio, dei partecipanti alla cerimonia funebre.

DISPONE

- Che le prescrizioni della presente ordinanza entrino in vigore con l'apposizione di segnaletica stradale:
 a. temporanea di DIVIETO di SOSTA, di cui all'Art. 6 comma "f" del vigente Codice della Strada;
- Che il Personale addetto ai servizi di Polizia Locale e della Forza Pubblica è incaricato del controllo e dell'esecuzione della presente ordinanza, secondo le proprie competenze;
- Che l'inosservanza delle disposizioni richiamate è punita a norma del vigente Codice della Strada;
- Alla Bar.S.A. S.p.A. affinché venga realizzata la segnaletica di cui sopra;
- Che l'Ufficio Stampa del Comune di Barletta è incaricato di darne tempestiva informazione attraverso gli organi di stampa.

La presente Ordinanza è trasmessa per conoscenza:

- al sig. Commissario Straordinario;
- alla Prefettura di Barletta Andria Trani;
- alla Questura di Barletta Andria Trani;
- al Comando provinciale dei Vigili del Fuoco:
- al Comando provinciale dei Carabinieri;
- al Comando provinciale della Guardia di Finanza;
- al Commissariato di P.S. di Barletta;
- alla Compagnia Carabinieri di Barletta;
- al Comando di Polizia Locale di Barletta;
- all' Ufficio Stampa del Comune di Barletta
- al Direttore dell'Azienda Ospedaliera ASLBAT;
- al Servizio 118;
- alle ditte incaricate di servizio di trasporto pubblico collettivo;
- alla Bar.S.A. S.p.A.
 - A norma dell'Art. 3 comma 4 della Legge 241/90, si avverte che, avverso la presente Ordinanza, in applicazione
 della Legge 1034/71, chiunque vi abbia interesse potrà ricorrere per incompetenza, per eccesso di potere e per
 violazione di legge entro 60 giorni dalla pubblicazione innanzi al tribunale regionale Amministrativo, oppure in
 via straordinaria, entro 120 giorni, al Presidente della Repubblica.

IL DIRIGENTE
Dott. Col. Savino FILANNINO

Pag. **2** a **2**

